



В Азовском музее-заповеднике с 14 по 18 октября 2019г. проходит Международная научная конференция «Азак и мир вокруг него».

Конференция посвящена 750-летию юбилею города Азака (Таны).

Азак (Тана) находился на перекрестке торговых путей и, будучи одним из важных торговых центров, отразил в своей истории все перипетии жизни Золотой Орды. В нем проживали представители самых различных народов и культур от Китая до Испании.

Современный Азов находится на месте одного из двух золотоордынских городов, доживших до сегодняшнего дня и единственного, на территории которого ежегодно проводятся масштабные археологические исследования. В ходе конференции будут представлены результаты 40 проведенных полевых сезонов.

[Программа конференции](#) .